

大家好，比特币期货盘相信很多的网友都不是很明白，包括比特币炒期货也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于比特币期货盘和比特币炒期货的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [芝加哥交易所推出比特币期货，开盘是2.65.美元，你怎么看待呢？](#)
2. [基于比特币期货的etf到底意味着什么？](#)
3. [比特币期货11月跌超37%，数字货币的熊市还要持续多久？](#)
4. [哪里可以做比特币期货交易](#)

芝加哥交易所推出比特币期货，开盘是2.65.美元，你怎么看待呢？

私人造钱，嚣张诈骗，一旦规范，全成零蛋。比特币已经证实了作假做局骗钱，用两个机器人24小时不停“交易”，最主要的是，不是所有人能把那东西可以自由变钱的。你一个垫底的身份，顶尖的心。别做梦了。他们有什么手续造钱？

基于比特币期货的etf到底意味着什么？

中国农历新年,关于比特币的好消息一直不断。2月12日,加拿大资产管理公司PurposeInvestment宣布,加拿大监管机构已批准发行全球首个加密资产(虚拟货币)比特币交易所交易基金(ETF)。

比特币etf通过意味着什么，对比特币有什么影响

第一，比特币ETF申请成功首先会降低比特币交易的门槛，为比特币交易市场带来大量的资金，增加了机构客源，之前买比特币的都是散户，后来比特币期货的上市，又增加了一部分机构。而现在如果成功有了比特币ETF的话，那么传统的基金也可以投资比特币了，甚至愿意的话，养老保险基金也可以配置部分比特币ETF了。也就是说你现在买入某个传统基金，而你的基金经理人也可以拿你的钱去投资配置一部分比特币ETF了。所以这就增加了一部分投资比特币的资金。

第二，吸引了更多散户。很多上了年纪的投资股票和ETF的人，他们对比特币可能也感兴趣，但并不清楚怎么买，怎么保存比特币，加上时不时的黑客盗取交易所币，让他们望而却步。现在投资比特币和他们之前买股票，基金和ETF一样简单了。

第三，ETF通过相当于告诉大众官方已经认可了比特币作为一种合法的资产类别，改变人们对加密货币监管风险的整体看法，这将加速大众接受以比特币为代表的加密货币。

比特币的ETF，也有同样重大的意义：

比特币ETF正式通过，意味着之前一直被妖魔化的比特币，正式成为了传统金融市场的座上宾，不再是庞氏骗局、不再是击鼓传花、不再是数字泡沫，而是实实在在的金融资产。

对于比特币而言，终结了十几年的流浪生涯，正式登堂入室了。

这个意义非常重大。

比特币期货11月跌超37%，数字货币的熊市还要持续多久？

感谢邀请！数字货币熊市的趋势还远远没有结束，这场从今年2月份开始的大熊市时间已经超过了之前的三次，初步预估会持续到明年第一二季度前后。当然这也只是很多人的猜测而已，至于市场怎么走没有人能够准确的预测。

比特币的期货11月跌跌幅接近40%，还算是比较正常的现象。要知道现在期货市场把控着全局，比特币现货市场的涨跌幅肯定要小于期货市场。从6200美元开始算的话现货止跌于3650美元，而期货止跌于3580这还是后来现货价格补跌的结果。

目前的熊市已经进入了僵持阶段，期货市场的多空军对垒也不再像以前那样激励，反映在现货市场上就是横盘动荡，也就是现在比特币维持在3900-4300美元区间内，至于这样的动荡时期还能维持多久谁也不知道，只能看月底期货交割之前有没有什么新行情了。

哪里可以做比特币期货交易

专门做期货的交易所有BaseFEX，BitMEX，OKex等，另外现在一些比特币交易所也上了期货产品其中BaseFEX支持1 - 100倍杠杆，OKex支持10-20倍

关于比特币期货盘的内容到此结束，希望对大家有所帮助。